

信阳体彩分中心2025年渠道建设开创新局面

# 28家形象创新店点亮公益之光

2025年,是信阳体育彩票事业发展中具有里程碑意义的一年。面对市场新形势与购彩者新需求,信阳体彩分中心认真贯彻落实河南省体彩中心的决策部署,以渠道优化升级为核心抓手,积极融入“体彩+”生态建设,通过大规模、高标准推进实体店形象创新,不仅显著提升了品牌形象与市场竞争力,更以坚实的渠道基础,让体彩“来之于民 用之于民”的公益宗旨更加深入人心,开创了渠道建设与公益传播相辅相成的新局面。



我市一家形象创新店

## 精准发力,28家形象创新店构筑品牌新矩阵

渠道是体彩事业的根基,形象是品牌传播的窗口。2025年信阳体彩分中心紧抓河南省体育彩票管理中心全面推进“专营实体店形象创新建设”项目的机遇,主动作为,双线推进。

协同共建,落地省级标准。信阳体彩分中心积极配合省中心统一规划与招标,在我市精心选址、严格落地,完成了15家形象创新店的建设。这些门店严格遵循省定标准,实现了标识统

一、功能分区明确、公益文化展示突出,成为展示我省体彩规范化、标准化形象的“旗舰窗口”。

自主创新。信阳体彩分中心激发内生动力:在落实省中心任务的同时,信阳体彩分中心鼓励并支持有条件的实体店业主大胆创新,结合本地文化特色和消费场景,自主完成了13家形象创新店的升级改造。这批门店在统一基调下各具特色,有的融入信阳毛尖茶文化,打造“茶都彩票掌

柜”IP;有的尝试“彩票+咖啡+文创”的复合经营模式,吸引年轻客群。它们共同构成了我市体彩渠道中一道灵动而富有活力的风景线。

至此,28家形象创新店在2025年于信阳大地全面落成并投入运营。它们不仅是对购物环境的硬件升级,更是对体彩品牌价值与公益属性的软性重塑,标志着我市体彩渠道建设从规模扩张向质量提升、内涵发展的关键转型。

## 公益引领,让每一张彩票都承载温暖力量

渠道建设的终极目的,是为了更好地筹集公益金,服务社会民生。信阳体彩分中心在着力优化渠道的同时,始终将公益金的筹集与使用宣传作为核心使命。在各类品牌落地活动中,信阳体彩分中心工作人员耐心向公众讲解公益金的使用方向,彰显体彩在助力体育事业和社会公益方面的意义。

这些“来之于民”的资金,正精准“用之于民”,持续流向三大关键领域。

完善养老服务体系建设。信阳体彩分中心资金重点投向城乡养老服务设施升级、居家养老服务拓展及特困老人关爱,助力实现“在家门口幸福养老”。

巩固全民健身事业。信阳体彩分中心用于改善乡村学校体育设施,举办“三山同登”等群众体育活动,完善城乡健身路径,推动全民健身热潮。

助力乡村振兴发展。信阳体彩分中心统筹用于建设乡村基础设施、培育特色产业、提升公共服务水平,绘就美丽乡村新图景。

每一家形象创新店的亮起,每一次购彩行为的完成,都与这些惠及民生的项目紧密相连。渠道建设的成果,最终转化为了养老服务设施的落成、校园里孩子们奔跑的球场、乡村焕然一新的面貌,真正让公益之光通过体彩渠道,照亮了更广阔的社会角落。(尹浩 文/图)

2025年,信阳体彩分中心以28家形象创新店为“物理”支点,以体彩公益金的显著成效为价值内核,成功撬动了渠道建设与品牌传播的全面升级。这不仅是店面形象的“焕新”,更是发展理念的“革新”——它标志着信阳体彩正从传统的销售网点,转型为融合品牌展示、公益传播、社区服务于一体的综合性公益平台。

展望未来,信阳体彩分中心将继续深化“渠道+公益”的融合模式,以更富创意的表达讲好体彩故事,以更扎实的业绩汇聚公益微光,为体育强国建设和地方社会发展贡献更大的体彩力量。(尹浩 文/图)

## 以案释法敲警钟

信阳体彩分中心开展“非法彩票的危害和法律后果”专题培训

本报讯(记者 盖威)为了进一步规范彩票市场秩序,切实维护购彩者合法权益,提升一线销售人员对非法彩票危害的认知,近日,信阳体彩分中心结合“安心购彩守护行动”邀请固始县公安局治安大队民警“以案释法”为当地一线销售人员举办非法彩票的危害和法律后果专题培训会。

培训会上,信阳体彩分中心工作人员介绍,中国体育彩票始终坚持“来之于民 用之于民”的发行宗旨。中国体育彩票筹集公益金被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫等社会公益事业。在信阳,体彩公益金支持建设了全民健身路径和体育场馆,举办了多项群众体育赛事,为我市体育事业和公益事业发展提供了坚实保障。

“体育彩票是国家发行的公益彩票,每一张彩票都承载着对社会公益的贡献。依法合规经营不仅是法律要求,更是我们对购彩者和社会应尽的责任。”信阳体彩分中心工作人员强调,每一位体彩从业者都是国家公益彩票的“形象代言人”和“安全守门员”。一线销售人员应主动向购彩者宣传“快乐购彩 理性投注”的理念,坚决不向未成年人销售彩票和兑奖,不在实体店内有任何形式的非法彩票宣传或销售行为。

培训会上,钱程警官详细解读了非法彩票的5种法定情形和常见表现形式。通过展示“虚拟彩票”“网络私彩”“线下私彩”等典型案例,揭示了非法彩票活动的运作模式和会对个人、家庭以及社会等多方面造成巨大危害,可能引发一系列社会问题。“守法经营是我们的生命线,一刻也不能放松。一旦涉足非法彩票销售,不仅面临高额罚款,更可能涉及刑事犯罪。”钱程“以案说法”,讲解相关案例。

体彩销售人员纷纷表示,在店内醒目位置张贴“远离非法彩票”警示语,并利用自身优势,向购彩者普及合法彩票与非法彩票的识别方法;将严格遵守国家法律法规,自觉抵制非法彩票侵蚀,以实际行动维护体彩品牌形象。大家要做的不仅是销售彩票,更是传播公益理念,守护购彩者的财产安全。

中国体育彩票发起的“安心购彩守护行动”是一项全国性公益行动,旨在通过打击非法彩票、保护未成年人权益和推广理性购彩,构建健康安全的购彩环境。信阳体彩分中心工作人员表示,未来,将持续开展此类培训活动,并与公安部门密切合作,对各类市场风险做到“早发现、早预警、早处置”,保障国家公益彩票事业的可持续发展。